

Föräldrarmöte 20190919 - IFK Hammarö F04/05

Serier

Vi kommer att delta i 2 st serier, Värmlandsserien med tyvärr bara 4 lag (Torsby, Skåre och Helton) och Västgötaserien.

Både serierna kommer att spelas med dubbelmöte.

Värmlandsserien - <http://ta.svenskhandboll.se/SerieAndMatchResult/Review?seasonId=2019&divisionId=1918202&showTeamDivisionTable=true&countyId=2118>

Västgötaserien - <http://ta.svenskhandboll.se/SerieAndMatchResult/Review?seasonId=2019&divisionId=1920602&showTeamDivisionTable=true&countyId=2120>

Samlingar till bortamatcher kommer vi ha i anslutning till Hammarhallen, och vi försöker även att samåka i så stor utsträckning som möjligt.

Till varje samling kommer frågan om plats i bil, och skriv då totala antal spelare som kan åka med (d.v.s inkl egen dotter).

Då vi bra har långa (km) bortamatcher förutom in till Karlstad så är bilpengen 100 SEK per spelare som åker med, och som betalas till chauffören.

Cuper

Då det i värmlandsserien har få lag, har styrelsen ombett oss att vara med i fler cuper i år, och vi har planerat att vara med i 4 st cuper under säsongen

- Helton Cup - 29 nov-1 dec <https://www.helltoncup.se>
- Kopparcupen - 4-6 jan <https://www.kopparcupen.se>
- Libo Cup - 6-8 mars <https://libocup.se>
- Avslutningscupen med IFK Hammarö

Hemmamatcher

Som tidigare år behöver vi bemanna Sek, Kiosk och en matchvärd på alla våra hemmamatcher, nytt för i år är att vi även kommer att vara ansvariga för Kiosk och Inträde för en hemmamatch för Herrlagen. Där vi tid är den 6/12.

Lena Dahlström fortsätter även denna säsong och hanterar en Sek/Kiosk lista för detta. Lena återkommer med info och lista.

Ekonomi

Vi har **14 507,83 SEK** på lagkontot, där vi har genomfört 2 försäljningar under året och deltagit på 3 cuper.



Bankkonto; redovisning av saldo

IFK Hammarö F04/F05
8156-2,694 195 847-9

14 507,83 ▶

Lagkassa start 201810 27 360,00

Intäkter

Overall	11 550,00
Delikatesskungen	21 085,00
Plastpåsar	7 275,00
Tröjören och usm	21,83

Kostnader

Rekarne	-15 099,00
Irstabilixten	-24 415,00

Partille cup	-11 570,00
Kopparcupen	-1 700,00

Lagkassa 201909 14 507,83

Monica Gordon som skött lagkassan fortsätter även denna säsong som lagkassör.

Försäljning

Inför denna säsong startar vi upp med Kakförsäljning under hösten som Karin/Petter tar hand om och driver. Roger/Tina kolla upp möjligheten att sälja Julpapper inför julen. Det finns också intresse att starta upp en försäljning av toa och hushållspapper och denna kanske kan vara bra att ta tag i till våren, här behöver vi någon som driver denna, samt plats för leverans (<https://teamrullen.se>)

Mer info kommer om försäljningsinsatserna.

Övrigt

- Information skall ske till alla ledare, så att vi inte missar information om t.ex en ledare/tränare inte kan komma på träning/match. Använd gärna sms gruppen eller skicka direkt till ledare. Givetvis skall info som man vill och behöver ta med enskild ledare/tränare i fortsättningen kunna ske, men vi vill undvika att info missas mellan oss ledare.

- **Amanda - +46 73-061 99 11 (obs nytt nummer)**
- **Sofia - +46 73-537 65 38**
- **Christofer - +46 70-432 26 61**
- Daniel - +46 70-354 76 44
- Värmlandslägret 05:or
 - Uppmuntra er döttrar att delta på dessa även, om det kan kännas omotiverande. Det är en mycket bra grundutbildning för handbollsspelare som man har nytta av längre fram i sin karriär.
- Sjukgymnast
 - Vi har haft en Sjukgymnast (Johannes) på plats på en träning för att titta lite på spelarna kopplat till bl.a skador. Tanken är att Han och en kollega kommer att komma tillbaka några gånger under säsongen för att jobba lite mer förebyggande, så tjejerna för hör från professionella vikten med rehab och träna vissa muskelgrupper för att slippa skador.
- Kalender på laget.se håller vi uppdaterad, och där kan ni se om det sker några förändringar gällande träningar eller matcher. Större förändringar kommer vi också att informera om via SMS gruppen.
 - Prenumerera på kalendern i era telefoner genom länken webcal://cal.laget.se/ifkhammaro_f0405.ics.

Slutligen vill vi tacka för den stora uppslutningen på möte, vi fick ju knappt plats :), och tack Lena och Monica för att ni ställer upp även denna säsong med administration kring lagkassa och sek/kiosk.

/Ledarna